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Результати навчання: 
 

Здатність: самостійно визначати основне дослідницьке завдання, 
здійснювати пошук необхідної інформації та формулювати 

висновки, які можна захищати в науковому контексті; доцільно 

застосовувати вітчизняний та світовий досвід у галузі управління 

науковими проєктами, а також стандарти та нормативно-методичні 

положення з організації проєктної діяльності; проводити 

комплексний проєктний аналіз, формулювати та коригувати вимоги 

до наукового проєкту; формулювати основну проблему та цілі 

наукового проєкту, визначати потенційні чинники впливу 

зовнішнього середовища та стейкхолдерів; оцінювати проєкт за 

критеріями комерційної, бюджетної, економічної, наукової, 

освітньої та соціальної ефективності; здійснювати бюджетування 

часу виконання наукового проєкту, управляти ресурсами, 

розробляти його кошторис та бюджет; планувати процеси 

управління якістю проєкту; здійснювати розподіл обов’язків та 

відповідальності, розробляти організаційні структури проєкту, 

матрицю відповідальності в проєкті, комплектувати штат проєкту, 

організовувати роботу проєктної команди, бути її лідером, 

виконувати обов’язки менеджера проєкту; формувати перелік 

потенційних ризиків проєкту, визначати їх джерела, симптоми та 

наслідки, здійснювати кількісну оцінку можливих наслідків та 

розробляти план управління ризиками наукового проєкту; 
дійснювати загальну координацію проєктних робіт, управляти 

проєктною інтеграцією; оцінювати кінцеві результати проєктної 

діяльності, розробляти документ з оцінювання досягнутих 

результатів наукового проєкту; самостійно аналізувати та правильно 

застосовувати законодавчі акти у сфері регулювання відносин, які 

пов’язані зі створенням, розпорядженням правами та захистом прав 

інтелектуальної творчої діяльності, орієнтуватися в системі 

законодавства, що регулює ці відносини та в судовій практиці щодо 

розгляду справ, пов’язаних із захистом авторського права; 

визначати факти порушення авторських прав. 
Короткий зміст 

навчальної програми: 
Змістовий модуль 1. Управління науковими проєктами. 

Тема 1. Наука як сфера реалізації управління проєктами. 
Міжнародні наукові проєкти і програми. 

Тема 2. Життєвий цикл наукового проєкту та його 

характеристика. Особливості управління науковими проєктами, їх 
інтеграцією, змістом та строками.  

Тема 3. Управління якістю наукового проєкту. Управління 

людськими ресурсами та комунікаціями наукового проєкту. 
Тема 4. Управління ризиками наукового проєкту. Управління 

зацікавленими сторонами (стейкхолдерами) наукового проєкту. 
Змістовий модуль 2. Реєстрація прав інтелектуальної 

власності. 
Тема 5. Вступ до інтелектуальної власності і автоського права. 

Теоретичні засади створення об’єктів інтелектуальної власності. 



Тема 6. Суб’єкти та об’єкти сучасної системи інтелектуальної 

власності. Виникнення (набуття) прав на об’єкти інтелектуальної 

власності. 
Тема 7. Правові аспекти використання інтелектуальної власності. 

Договори у сфері інтелектуальної власності. 
Тема 8. Охорона і захист прав інтелектуальної власності та 

авторського права. 
Необхідні базові знання 

з дисциплін (за 

потреби): 

«Методологія та організація наукових досліджень», «Методи 

наукових досліджень у педагогіці», «Теорія і методика професійної 

освіти», «Етика та академічна доброчесність в освіті і науці», 

«Модернізація сучасної професійної освіти», «Інноваційні 

технології професійної освіти». 
Методи і критерії 

оцінювання: 
Методи оцінювання: усного контрою (індивідуальне та 

фронтальне усне опитування, виступ з рефератом, виступ з 

презентацією, відповідь під час семінару); письмового контролю 

(тестування, письмове опитування, виконання індивідуального 

завдання, есе-рефлексія); самоконтролю та взаємоконтролю 

(самоперевірка за допомогою відповідей на контрольні питання 

лекційного курсу, самотестування у «Віртуальному університеті», 

аналіз відповідей одногрупників і самоаналіз); оцінювання 

результатів неформальної освіти здобувачів, одержаних поза 

освітнім процесом у ЗВО, підсумковий контроль – 
диференційований залік.  
Критерії оцінювання:  

«Відмінно»: здобувач дає вичерпні, обґрунтовані, теоретично і 

практично правильні відповіді не менш ніж на 90% запитань, 

вирішення завдань і виконання вправ є правильними, демонструє 

знання матеріалу підручників, посібників, інструкцій, проводить 

узагальнення і висновки, охайно оформляє завдання, був присутній 

на лекціях, має конспект лекцій чи реферати з основних тем курсу. 
коли здобувач освіти володіє знаннями матеріалу, але   

«Добре»: здобувач освіти володіє знаннями матеріалу, але 

допускає незначні помилки у формулюванні термінів, категорій і 

розрахунків, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і 

знаходить правильні відповіді, був присутній на лекціях, має 

конспект лекцій чи реферати з основних тем курсу. 
«Задовільно»: здобувач освіти дає правильну відповідь не менше 

ніж на 60% питань, або на всі запитання дає недостатньо 

обґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає грубі помилки, які 

виправляє за допомогою викладача. При цьому враховується 

наявність конспекту за темою, самостійність виконання завдань. 
«Незадовільно з можливістю повторного складання» – коли 

здобувач освіти дає правильну відповідь не менше, ніж на 35% 

питань, або на всі запитання дає необґрунтовані, невичерпні 

відповіді, допускає грубі помилки. Має неповний конспект лекцій.. 
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